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DEAERY 2
Lectures graphiques fonctions / Variations/Extremums .S_I_J_J_EI_A.

Observations :

Exercice 1 :

- Calculatrice autorisée

“;r /
Voici le tablead de variations d’une fonction f :
X T r; 3 4
2 4

Variations de

1) Compléter les pointillés suivants (sans justifier) :

a) L’ensemble de définition de la fonction fest ... 7.2 | '

b) Sur I’intervalle [3 ;4], la fonction f est. ARIAUISam 9D}

¢) Le maximum de f sur [-6 ;4] est ...... 7 [ etil estatteintenx =........ I > U

d) Le minimum de f'sur [-6 ;4] est......: s, DO et il est atteint en x =...7. &-zet.... A (=
2) Comparer f(-5) et f(-3) en justifiant : \ \

F<% &

3) Dans le repére ci-dessous, représenter une courbe possible pour la fonction f

5

-~ Exercice 2 : On a tracé la courbe d’une fonction g dans un repére. Dresser son tableau de
| ) pignessur[-3;2]:

X

Signe de
g(x) -




Exercice 3 : (?’

Dans un méme r gre on a tracé sur I’intervalle [-2,5 ;3] la courbe représentative d’une
fonction f notée (Cy) en trait plein, et celle d’une fonction h, notée (Cy) en pointillés :

r

Les deux courbes ne se coupent que deux fois : une sur [’axe des ordonnées et une aussi sur

N

I’axe des abscisses. o =(A )
. 6 . S o
Par lecture graphique : a) h(-1,5) =" b) I'image de 3 par f:.7.
Répondre aux questions suivantes en justifiant : A
; A

1) Déterminer les antécédents éventuels de 0 par f:

L =2
th\wﬁi%ﬁ Ay &‘3\)‘5%3&1/) 0’ {ijé}% 3‘3/“‘\ L it 2’! (\2{\5 {i ‘Q;{M)% @

2) a) 6a -t-1l des antécedents par f ? 81 oui, les donner

\ Dome “(D‘v\u@wx \uﬂh}mfu’r‘; Q;é)
b) Méme question avec)g\ Si oui, les donner: ““‘**—U TN

kol O oo (R )t s @t =45 H@y
Jj"'\-&— b»_u.mwjkwp‘,\{ . _45 Q—//}

3) Resoudre f(x) h(x) sur [-2, 5 3]

b é% % 5. 0, &g D 2eees

e ———

4) Resoudre h(x) > f(x) sur [ 2 S 3]

@‘e,é\”

J -
_ 1{92.-247 i o
_ = j)‘/ 1] X 0 hs)

5) Dresser le tableau de variations de h sur [-2,5 3] ‘t

6) Donner les extremums de f sur [-2,5 ;3] : _—
Son ) ZS» ﬂ aﬁ—«%\mmyka/’”@kl( mr%;-v—,lﬁh\\?
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- Calculatrice autorisée

N Ohservations :

Exercice 1/

A
Voici le tablgau de'varidtions d’une fonction f:
/
X -5 -1 2 5
2 2
Variations de f / \ /
0 -2 -
1) Compléter les pointillés suivants (sans justifier) : 24 \ C‘
{ { (7
a) L’ensemble de définition de la fonction fest .,.=.. ... 0 N
b) Sur Pintervalle [-5 ;-1], la fonction f est. {/\ea s ooy, ... I,V (0,5%7
¢) Le maximum de fsur [-5 ;5] est ... S etil estatteinten x = \.etx=...)....
d) Le minimum de fsur [-5;5]est...... 7. vennennnn... etil estatteinten x =... 4veee 0,0 )0, 7
2) Comparer f(0) et f(1) en justifiant :
3) Dans le repére ci-dessous, représenter une courbe possible pour Ia fonction £
' PR
A‘ B
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xercice 2 : On a tracé la courbe d’une fonction g dans un repére. Dresser son tableau de
’ signes sur [-3 ;2] :

Signe de }
&) - ¢ —
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Exercice 3 : |

Dans un 1
fonction f notée (Cy) en trait plem et celle d’une fonctlon h, notée (Cy) en pointillés :

.‘.

Les deux courbes ne se coupent que deux fozs une sur l’axe des ordonnées et une aussi sur o

D’axe des abscisses. L/
0 Q 93¢t~
Par lecture graphique : a) h(-1,5) = b) I'image de 3 par f:.77.0
Répondre aux questions suivantes en justifiant : 7%
! enjushfiont: )

1) Déterminer les antécédents éventuels de 0 par f:

_2 A Lemnx ==
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2) a)—6a-t-il des antécédents par f ? Si oui, les donner :

fiwaﬁwwjﬁmﬁw\t}zmwb JNL%& ‘\wﬁ r 6/
one. — b a
b) Méme questlon a?eq Sl ou1, l€§?i'5nner
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\ - 3) Resoudre f(x) h(x) sur [-2,5 ;3]:
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\ 4) Resoudre h(x) > f(x) sur[ 2 5 3] o\ - ,,
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5) Dresser le tableau de variations de h sur [-2, / 7 \) \
6) Donner les extremums de f sur [-2,5 ;3] : | g (o J— = @’Sx
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